



ROMÂNIA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOTEȘTI, JUDEȚUL NEAMȚ

Tel/Fax: 0233-781002, www.comunabotesti.ro, e-mail: primaria@comunabotesti.ro



Nr. 3389/ 04.06.2019

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 04.06.2019, cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară a consiliului local Botești în urma convocării acestuia de către primarul comunei Botești prin dispoziția nr.103/30.05.2019 .

La ședință sunt prezenți cei 15 consilieri aleși , respectiv: d-nii, Balint Petru, Balint Ioan, Antal Leopold, Ghergheluș Aurel, Stratulat Toader , Blajuci Cristian , Grosu Mircea, , Ciuches Damian , Mocanu Lucreția , Frenț Felicia –Liliana , Pascal Ionel , Oprea Anton, Farcaș Petru- Dan , Giurgi Cecilia , Boroș Angela .

În urma apelului nominal făcut de către secretarul comunei , se constată că ședința este legal constituită și sunt declarate deschise lucrările acesteia. Se dă citire la procesul verbal nr. 3000/ 16.05.2019 al ședinței anterioare ;

D-l președinte de ședință- Balint Ioan întreabă dacă sunt obiecțiuni?
Nu sunt;

Se supune la vot procesul verbal nr. 3000/ 16.05.2019 și este votat în unanimitate cu 15 voturi- pentru, din cei 15 consilieri ai consiliului local Botești .

Președintele de ședință , dă citire proiectului ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: „ Inființare Rețea de distribuție gaze naturale în comuna Botești, județul Neamț ”

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-nei Primar Georgeta Blaj care aduce la cunoștința consiliului local că s-a întocmit studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție: „ Inființare Rețea de distribuție gaze naturale în comuna Botești , județul Neamț ”. valoarea totală este de 34174.763 mii lei,

D-l Ciuches Damian întreabă ce zone sunt cuprinse în studiu .

Primarul răspunde că studiul cuprinde toată rețeaua stradală din comună.

D-l președinte de ședință întreabă : alte nelămuriri?

Nu sunt:

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiție:
„ Înființare Rețea de distribuție gaze naturale în comuna Botești, județul Neamț ”

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiție:
„ Înființare Rețea de distribuție gaze naturale în comuna Botești, județul Neamț ”

Este votat cu 15 voturi pentru , din cei 15 consilieri în funcție ai consiliului local Botești , prezenți la ședință .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BALINT IOAN



SECRETAR,
ACSINTE GABRIELA

